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Apple Business Manager 設定

BizMobile Go! Geofence サービスのご利用にはBizGo! AirアプリをIntuneから配付する必要があります。
BizGo! AirアプリはカスタムB2B（カスタムApp）でのみご提供をしております。
オプションサービスのお申し込み後、Apple Business Manager の以下の情報をコピー＆ペーストして
サポート窓口へお知らせください。

弊社側にてお客様情報の登録が完了しましたら、以下の手順にてアプリの購入を実施ください。

① Apple Business Managerへログインします。
初めてカスタムAppを利用する際には、以下の設定を「有効」にしてください。

1) BizGo! Airアプリライセンスの購入

1.

3



② 画面左のメニューに、「カスタムApp」が表示されることを確認します。
表示されない場合には、Apple Business Manager への再ログインをお試しください。
「カスタムApps」を押下し、BizGo! Airアプリを選択してライセンスを購入します。

③ Intune管理センター > アプリ > iOS/iPadOS に、BizGo! Airアプリが表示されることを
確認します。

（1）ライセンスの種類 「管理対象ライセンス」を選択します。

（2）「割当先」 割当先のMDMサーバを選択します。

（3）数量 必要な数を入力し[入手]を押下します（価格は0円ですので、数量
は多めにご購入いただくことをおすすめします）。
処理が完了し、「ライセンスを管理」に表示されれば購入は完了です。
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Intune のマニュアルをご参照のうえ、端末をIntuneに登録してください。

登録ガイド: iOS デバイスと iPadOS デバイスをMicrosoft Intuneに登録する

1) デバイス登録

Intune 設定2.

Intune のマニュアルをご参照のうえ、グループを作成してください。

ユーザーを管理するグループを作成する

2) グループ作成

Intune のマニュアルをご参照のうえ、ポリシーを作成してください。

Microsoft Intune でコンプライアンス ポリシーを作成する

3) ポリシー作成

4) グループへ デバイス/BizGo! Airアプリ/ポリシーを指定

Intune のマニュアルをご参照のうえ、2) で作成したグループに 1) で作成したデバイスと
BizGo! Air アプリ、3) で作成したポリシーを割り当ててください。

グループを使用して Microsoft Intune のユーザーとデバイスを整理する

グループにアプリを割り当てる

ユーザーまたはグループにポリシーを割り当てる
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5) AppConfig 登録

① Intune管理センター > アプリ > 構成 で「作成」をクリックし、「マネージドデバイス」を選択します。

Intune から BizGo! Air アプリの AppConfig を登録する手順をご案内します。

② 「名前」を入力し、「プラットフォーム」に「iOS/iPadOS」を選択します。
「対象アプリ」に「BizGo!Air」を選択し「次へ」をクリックします。
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③ 「構成設定の形式」で「構成デザイナーを使用する」を選択し、以下の設定を入力し「次へ」を
クリックします。

構成キー 値の型 構成値

xaas_host 文字列 https://xaas-2.bizmo.in

debug_mode ブール値 true

geovanni_url 文字列 https://geovanni.bizmo.in

is_geofence_v2_enabled ブール値 true

intune_client_id 文字列 f5d41d56-3bcb-41ff-841e-c5b5d1ce18e1

intune_authority_url 文字列 https://login.microsoftonline.com/xxxxxxxx-xxxx-
xxxx-xxxx-xxxxxxxxxxxx/v2.0 (※1)

intune_redirect_uri 文字列 msauth.jp.co.bizmobile.b2b.BizLocation://auth

intune_scope 文字列 api://f5d41d56-3bcb-41ff-841e-
c5b5d1ce18e1/Access

(※1) 赤字部分はユニット毎に登録値が異なります。
Microsoft 365 アプリ ランチャー > Entra をクリックして表示される画面で「テナントID」をコピーして
張り付けてください。

コピーアイコンをクリック
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④ 「組み込まれたグループ」で「グループの追加」をクリックします。

⑤ BizGo! Airを配付するグループにチェックを入れ、「選択」をクリックします。
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⑥ 選択したグループが表示されていることを確認し「次へ」をクリックします。

⑦ 「作成」をクリックします。
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⑧ 指定した名前が表示されていれば AppConfig の登録は完了です。
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BizMobile Go! 設定

Intune と BizMobile Go! を連携させるための設定を行います。

1) Intune 連携

2.

① BizMobile Go!管理画面 にログインすると以下の画面が表示されますので、 「連携する」を
クリックします。

② グローバル管理者権限のあるアカウントを選択します。
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③ 以下の画面が表示されますので、「承認」をクリックします。

④ 画面右上にボタンが表示されれば連携は完了です。
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2) ジオフェンスの作成

特定のエリアを円で囲みジオフェンスを作成します。1つのジオフェンスには最大20個の円を登録すること
ができます。
ジオフェンスは1つのポリシーに対して複数割り当てることができます。

① 【ジオフェンス】画面で、［作成］をクリックします。

② 以下の手順でマップ上にエリアを作成します。

<エリアの作成>
円のアイコンをクリックし「描画モード」の状態にします。
マップ上でドラッグ＆ドロップして新たなエリアを描画します。
作成した円に名前を付けます。
このジオフェンスが通常エリアか、セキュアエリアかを指定します。
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＜エリアの選択／削除＞
手のアイコンをクリックし「編集モード」の状態にします。
灰色のエリアをクリックするとエリアが緑色となり、編集対象として選択されます。
マップ右上のゴミ箱アイコンをクリックし、選択したエリアを削除します。

＜エリアの編集＞
手のアイコンをクリックし「編集モード」の状態にします。
緑色の円の中点をクリックし、ドラッグ＆ドロップしてエリアを移動します。
緑色の円の枠上の点をクリックし、ドラッグ＆ドロップしてエリアの半径を変更します。
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③ 各項目が入力されていることを確認し「保存」をクリックします。

(1) 緯度
緑色のエリアの緯度を０～８５（度）の値で指定します。

(2) 経度
緑色のエリアの経度を０～１８０（度）の値で指定します。

(3) 半径
緑色のエリアの半径を５０～１００００（メートル）の値で指定します。

(4) 名前
作成したエリアの名前を指定します。

(5) 種類
通常エリアか、セキュアエリアかを指定します。
NFCハイセキュリティアドオンご利用のユニットのみ表示されます。
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3) スケジュールの作成

スケジュールを設定し、1時間に1回サイレントPush通知を送信して端末のステータスチェック
（ジオフェンスエリア内・外の確認）を実施します。

① BizMobile Go!管理画面 > スケジュール で「作成」をクリックします。

② 各項目を設定し「保存」します。

入力項目

名前 スケジュールの名前を指定します

デバイス数 スケジュールを適用する端末を虫眼鏡アイコンから選択します

種類 「繰り返し（一定間隔）」を選択します

頻度 「1時間毎」を選択します

③ スケジュールが正しく登録されたことを確認します。
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4) ポリシーの作成

ポリシーとは、対象となるジオフェンス出入りによってIntuneサーバに対して要求するアクションを定義する
ものです。作成したポリシーを複数のデバイスに割り当てることができます。

① 【ポリシー】画面にて、［作成］をクリックします。

② 展開されたポリシー情報入力画面で必要な情報を入力します。

入力項目（★は必須項目です）

OS★ OSを選択

名前★ ポリシーにつける名前

デバイス数 このポリシーを割り当てるデバイスを選択

ジオフェンス このポリシーに割り当てるジオフェンスを選択

ジオフェンスの中へ入った時★ ジオフェンスの中へ入ったときのアクションを選択
・グループを変更

グループ★ 中用のグループを１つ選択します。
※Intuneに登録されているグループが選択可能です。
ジオフェンスに入った際に、このグループへの割り当て追加をIntuneに対し
てリクエストします。
ジオフェンスから出た際に、このグループの割り当て解除をIntuneに対し
てリクエストします。

ジオフェンスの外へ出た時★ ジオフェンス外へ出たときのアクションを選択
・グループを変更

グループ★ 外用のグループを１つ選択します。
※Intuneに登録されているグループが選択可能です。
ジオフェンスから出た際に、このグループへの割り当て追加をIntuneに対
してリクエストします。
ジオフェンスに入った際に、このグループの割り当て解除をIntuneに対して
リクエストします。
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③［保存］をクリックします。
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5) イベントログの確認

「イベント」ページにて、管理画面上でのオペレータの操作とデバイスから検知したイベントのログを確認
することができます。
ログの保有期間は３か月間です。

発生契機 日付 オペレータ
(絞り込み
検索対象)

デバイス
(絞り込み
検索対象)

ジオフェンス
(絞り込み
検索対象)

ポリシー
(絞り込み
検索対象)

タイプ

ジオフェンス
の作成

イベントが発
生した日時

ジオフェンス
を作成した
オペレータ
ID

- 作成された
ジオフェンス
の名前

- ジオフェンス
が作成され
ました

ジオフェンス
の編集

イベントが発
生した日時

ジオフェンス
を編集した
オペレータ
ID

- 編集された
ジオフェンス
の名前

- ジオフェンス
が更新され
ました

ジオフェンス
の削除

イベントが発
生した日時

ジオフェンス
を削除した
オペレータ
ID

- 削除された
ジオフェンス
の名前

- ジオフェンス
が削除され
ました

ポリシーの作
成

イベントが発
生した日時

ポリシーを作
成したオペ
レータID

- - 作成された
ポリシーの名
前

ポリシーが作
成されました

ポリシーの編
集

イベントが発
生した日時

ポリシーを編
集したオペ
レータID

- - 編集された
ポリシーの名
前

ポリシーが更
新されました

ポリシーの削
除

イベントが発
生した日時

ポリシーを削
除したオペ
レータID

- - 削除された
ポリシーの名
前

ポリシーが削
除されました

ジオフェンス
へのEnter
検知

イベントが発
生した日時

- デバイスの
管理番号

対象のジオ
フェンスの名
前

- enter

ジオフェンス
へのExit検
知

イベントが発
生した日時

- デバイスの
管理番号

対象のジオ
フェンスの名
前

- exit

リマインダー
の送信

イベントが発
生した日時

リマインダー
を送信した
オペレータ
ID

- - - リマインダー
を送信しま
した

各イベントの発生契機と詳細情報については、以下の表をご参照ください。
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端末操作

BizGo! Air をインストールし、初期設定を行います。

1) BizGo! Airアプリのセットアップ

3.

①BizGo! Air を起動します。 ②「許可」をタップします。 ③「OK」をタップします。

④「アプリの使用中は許可」を
タップします。

⑤「“常に許可” に変更」を
タップします。

⑥「現在地を確認」をタップ
して「続ける」をタップします。
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⑦Microsoft 365 アカウント
を入力し「次へ」をタップします。 ⑧「続ける」をタップします。

⑨以下のような画面が表示
されればセットアップ完了です。
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